

興園七十大道前行 興大園藝學系七十週年系慶開幕

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

中興大學園藝學系創系於民國 43 年，今年適逢 70 週年，70 年來培育學生 4 千餘人，三分之二畢業生就業於大專中小學、農政單位、研究機構及農企業，培育園藝人才也是科技研發基地。民國 46 年成立山地果園成為臺灣溫帶果樹產業發源地，民國 75 年成立葡萄中心推動臺灣葡萄產業發展，推動設施花卉致力育種。發展果樹蔬菜花卉生產栽培及採收後保鮮技術。園藝療育、景觀生態資源管理利用及樹木醫學。

70 週年系慶活動於 11 月 15-17 日於園藝學系舉行，陳錦木副教授於大廳佈置造景，展示大型魯花樹及賽赤楠原生景觀樹種控根空氣盆植栽，搭配季節性花卉作物、果品及烏炭種大型甘藍，展示出園藝作物力與美。林慧玲教授使用純黃色愛琳娜文心蘭和豔紅色曼谷美人腎藥蘭設計蘭花樹花藝，吳振發教授於園藝療育園區辦理一期一卉百花盛放祭典，園藝講座、手作、親子長幼共樂活動及豐富多樣市集。全體師生展出研發成果。

系友大會表揚 7 名傑出系友，緬懷創系主任程兆熊教授，由李惠君演講「我所知道的程兆熊先生」，展出程兆熊先生特展。佈置時光迴廊，展出系友畢業照及歷年山地果園實習合照。緬懷過去歡慶 70 歲，展望未來培育園藝新世代人才，開創園藝尖端科技，接軌國際參與世界脈動，園藝教育百年志業代代相傳大道前行。